


PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
[DATE]
Contacto: [NAME]
Teléfono: [PHONE]
Correo electrónico: [EMAIL]

[NAME OF HSS Provider] ofrece asistencia a individuos locales sin vivienda
El Programa beneficia a los habitantes de [NUMBER] condados

RALEIGH— A través del Programa Back@Home-Balance of State (estado de equilibrio), grupos de alianza a nivel local y estatal están trabajando para disminuir las instancias de carencia de un techo y de falta de vivienda en zonas rurales de la región.   [NAME OF HSS] está trabajando con la organización sin fines de lucro The Housing Collaborative (vivienda colaborativa) y con múltiples agencias estatales para llevar vivienda y asistencia económica  a [NUMBER OF COUNTIES SERVED BY YOUR HSS] condados del área. 

Este Programa, el cual se lanzó en enero, ofrece asistencia a familias que carecen de vivienda para que obtengan servicios de apoyo, asistencia para el pago de renta y servicios públicos, así como asistencia económica para servicios de mudanza. Los servicios de estabilización de vivienda ayudan a este segmento vulnerable de la población a obtener y conservar una vivienda. Dentro del Programa, están incluidos los siguientes condados locales [LIST COUNTIES].

[INSERT QUOTE FROM YOUR HSS LEADERSHIP ABOUT SUCCESS RATES]

A la fecha, [NUMBER OF HOUSEHOLDS HELPED] familias han recibido asistencia de parte del órgano local perteneciente al Programa.

Para calificar, las familias deben estar localizadas dentro del área de los 79 condados atendidos por el servicio de estado de equilibrio continuidad de atención Balance of State Continuum of Care, el cual es un Programa creado hace casi dos décadas por la Coalición de NC para Acabar con la Falta de Vivienda (North Carolina Coalition to End Homelessness) para ofrecer apoyo a comunidades rurales que atienden a segmentos de la población sin vivienda. La información sobre los criterios de elegibilidad y los servicios disponibles se encuentra en este sitio Web: Back@Home-Balance of State program website. 

Al Programa de estado de equilibrio, Back@Home-Balance of State lo hacen posible fuentes de fondos económicos federales y estatales, entre ellos, el Programa de Continuidad de Atención, del Depto. de Vivienda y Desarrollo Urbano de EEUU (HUD) HUD CoC Program; la Asistencia de Emergencia para Pago del Alquiler (ERA2), del Depto. del Tesoro de EEUU; y la asistencia del Fondo Estatal de Recuperación Fiscal. 

Se anima a que los propietarios arrendadores interesados en participar en el Programa para ofrecer vivienda a familias carentes de un techo, contacten a [HSS PHONE/EMAIL] para obtener más información. En el sitio Web N.C. Housing Coalition website  aparecen más detalles y también el formulario de interés a ser llenado por los solicitantes potenciales del Programa. 
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